

ODBOR KULTURY A PAMÁTKOVÉ PÉČE

Příjmy v tis. Kč				v %
Druhové třídění	Název	Schválený rozpočet 2023	Návrh rozpočtu na rok 2024	Index návrhu rozpočtu 2024 a schváleného rozpočtu 2023
Nedaňové příjmy	Odvody z fondů investic příspěvkových organizací	8 507	9 440	110,97
Celkem		8 507	9 440	110,97

Odbor kultury a památkové péče plánuje pro rok 2024 odvody z fondů investic příspěvkových organizací ve výši 9 440 tis. Kč.

Běžné výdaje v tis. Kč				v %
Schválený rozpočet roku 2023	Střednědobý výhled rozpočtu na rok 2024	Požadavek odboru na rok 2024	Návrh rozpočtu na rok 2024	Index návrhu rozpočtu 2024 a schváleného rozpočtu 2023
316 299	313 000	352 919	352 919	111,58

Odbor kultury a památkové péče zpracoval návrh rozpočtu pro rok 2024 v souladu s „Postupem sestavení návrhu rozpočtu Ústeckého kraje na rok 2024“. Na základě nárůstu žádostí příspěvkových organizací o čerpání z centrální rezervy v průběhu roku, bylo s náměstkem hejtmána Mgr. J. Řehákem domluveno navýšení rozpočtu nad rámec „Střednědobého výhledu rozpočtu Ústeckého kraje na období 2024–2026“.

U Severočeského divadla s. r. o. byla schválena změna Společenské smlouvy dne 23.08.2023 usnesením usnesení č. 044/77R/2023. Z toho důvodu nedošlo k plánování střednědobého výhledu, ale na základě dohody mezi společníky byl stanoven příplatek nad vklad za účelem krytí provozní ztráty pro rok 2024 ve výši 35 000 tis. Kč.

Běžné výdaje jsou tak celkově navýšeny o 36 919 tis. Kč.

Převážnou část rozpočtu představují příspěvky na provoz pro 12 příspěvkových organizací.

Požadavky běžných výdajů na jednotlivé dotační programy, které původně byly součástí rozpočtu odboru, jsou zařazeny do Regionálního podpůrného fondu, který je spravován odborem SPRP, ale budou administrovány odborem KP. Jedná se o:

- Program podpory aktivit stálých profesionálních divadelních souborů a hudebních těles působících v ÚK
- Program podpory regionální kulturní činnosti
- Program na záchranu a obnovu kulturních památek
- Program na záchranu a obnovu drobných památek a architektury dotvářející kulturní krajinu Ústeckého kraje
- Podpora k zajištění výkonu regionálních funkcí knihoven Ústeckého kraje (Fond Ústeckého kraje)

Příspěvek na provoz pro příspěvkové organizace - 292 691 tis. Kč

Příspěvek na provoz příspěvkových organizací slouží k úhradě nákladů spojených se základní náplní činnosti organizací v oblasti kultury, v souladu s jejich zřizovacími listinami - tj. provoz spojený s pořizováním, zpracováním, uchováním, používáním a péčí o kulturní dědictví kraje – předměty zařazované do sbírky muzejní povahy (dle zákona č 122/2000 Sb.), knihovní fondy a mezi předměty kulturní povahy. Tyto organizace jsou také poskytovateli standardizovaných služeb v oblasti knihovnictví a muzejnictví, definovaných příslušnými zákony. Organizace sestavily rozpočet dle navržené částky zřizovatelem. Příspěvek na provoz byl organizacím navýšen o 10 % z důvodu předpokládané inflace. Regionální muzeum v Teplicích, p. o. navýšila příspěvek na provoz o dalších 1 380 tis. Kč (na 113,35 %) z důvodu potřeby pracovních pozic: muzejní pedagog – specialista na sociální síť a průvodce v expozicích, který ovládá cizí jazyky. Galerie Benedikta Rejta, p.o. navýšila příspěvek na provoz o dalších 1 572 tis. Kč (na 121,63 %) z důvodu navýšení odpisů z nemovitého majetku u budovy Pivovarská čp. 34 ze sbírkového předmětu oceněného 1 Kč do staveb a reorganizací pracovních pozic a náběru nových zaměstnanců. Oblastní muzeum a galerie v Mostě, p. o. navýšila příspěvek na provoz o další 3 000 tis. Kč (na 121,15 %). Důvodem navýšení je plánované přijetí nových pracovníků na pozici kurátor, sekretář/sekretářka, manipulační dělník kombinovaný s výstavářem.

Účelový neinvestiční příspěvek pro příspěvkové organizace – celkem ve výši 11 940 tis. Kč**Knihovna Ústeckého kraje, p. o.**

Výměna stropních panelů a světel, Velká Hradební 45, Ústí nad Labem – 400 tis. Kč, ÚZ 00054
Při obnově vnitřních prostor knihovny dojde k výměně stropních panelů a světel, které zakrývají rozvod elektroinstalace a kabeláže. Současné stropní panely se při manipulaci rozpadají, což se při údržbě původních světel děje velmi často. Výměnou podhledů by došlo k výraznému zlepšení akustiky ve výpůjčních prostorech. Zároveň by došlo k výměně stropních svítidel za nová úsporná s větší svítivostí, která by byla potřeba v menším počtu a zároveň uspořádána dle návrhu rozložení knihovního nábytku, což by vedlo k úspoře provozních výdajů.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Nákup knihovních regálů a nábytku, Velká Hradební, Ústí nad Labem - 1 000 tis. Kč, ÚZ 00209

Oddělení je ve stávající podobě již 27 let. Je potřeba vytvořit příjemný prostor pro čtenáře s knihovním nábytkem. Současný nábytek je opotřebený a není variabilní pro různé formáty knihovních dokumentů. Novým nábytkem by došlo k zachování množství knižních dokumentů na menší ploše a vytvoření většího prostoru pro uživatele knihovny. Jedná se především o policové jednostranné i oboustranné regály s variabilní možností nastavení výšky polic v celkovém počtu cca 80 ks. Dále nábytek k PC pro čtenáře (veřejný internet i katalogy), nábytek pro studijní místa v počtu 25 ks stolů obdélníkového tvaru se stohovatelnými židlemi cca 50 ks. Ostatní mobiliář, který bude nutné pořídit pro uživatelské pohodlí, bude pořízen z prostředků knihovny. Přesná specifikace položek bude až po zpracování studie, která řeší prostor jako celek včetně mobiliáře. Realizací této akce dojde ke zvýšení počtu návštěvníků i rozsahu poskytovaných služeb, ale nedojde ke zvýšení provozních výdajů.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Zajištění regionálních funkcí knihoven - 2 512 tis. Kč, ÚZ 00311

Účelem finanční podpory je zajištění odborných knihovnických činností podle § 2 písmene h) knihovního zákona, v jejichž rámci poskytují pověřené knihovny v kraji základním knihovnám poradenskou, konzultační a vzdělávací službu, pomoc při zpracování statistiky knihovnických činností, budování a oběhu výměnných fondů, revizi a aktualizaci knihovních fondů, nákupu a zpracování knihovních fondů pořízených z prostředků obce, případně další nezbytné činnosti napomáhající rozvoji knihoven a jejich veřejných knihovnických a informačních služeb. Podpora je poskytována na základě zákona č. 257/2001 Sb., o knihovnách a podmínkách provozování veřejných knihovnických a informačních služeb (knihovní zákon).

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Oblastní muzeum v Děčíně, p. o.

Oprava vikýřů, Čsl. mládeže 1/31, Děčín - 1 500 tis. Kč, ÚZ 00054

Jedná se o opravu 12 vikýřů na budově Oblastního muzea v Děčíně. Při opravě střechy před cca 10 lety se vikýře neopravovaly, nyní vikýři zatéká a poškozuje se tak majetek kraje. Z jednoho vikýře též spadla ozdobná koule přímo před návštěvníka na chodník muzea. Jedná se o rozebrání 12 ks vikýřů, novou izolaci, nové měděné oplechování, výroba nových oken.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Oprava profylaktických depozitářů, Čsl. mládeže 1/31, Děčín - 850 tis. Kč, ÚZ 00054

Jedná se o 2 samostatné místnosti ve výklenku u levého křídla v Oblastním muzeu v Děčíně. Místnosti jsou oddělené a mají jen venkovní samostatný vstup a nyní slouží jako sklad. Místnosti budou sloužit jako přechodové karanténní místnosti pro sbírkové předměty, které nelze umístit rovnou do depozitářů. Předměty je potřeba nejdříve oddělit od sbírek, neboť musí být ošetřeny nejdříve restaurátorem. Muzeum tyto prostory postrádá. Při opravě prostor by se jednalo o opravu podlah, opravu elektroinstalace, oprava šuku, oprava výmalby, opravu osvětlení a pořízení nových dveří a regálů výměnou.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Restaurování sbírkových předmětů – 500 tis. Kč, ÚZ 00209

Jedná se o sbírkové předměty ze sbírkového fondu muzea Varnsdorf. Zrestaurované sbírkové předměty jsou určené do nové expozice muzea Varnsdorf. Jedná se o nábytek pro zařízení manufakturní vily – truhla, pohovka, 6x čalouněná židle, obraz – Heinrich Ginzl, Rodina Hanischova, obraz – olej na plátně, Heinrich Ginzl, Rodina Fröhlichova, olej na plátně, Napoleonský stůl, Kulatý stůl leštěný, Skleník.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích, p. o.

Oprava dvorku zadního traktu budovy č.p. 30 a oprava sociálního zařízení, Michalská 30, Litoměřice - 590 tis. Kč, ÚZ 00054

V zadním traktu budovy galerie není v současné době dešťová voda dostatečně odváděna. Dochází tím k zatékání přímo do sociálního zařízení, které je pod dvorkem. V důsledku toho zde praskají dlaždice a prostory nelze z hygienických důvodů využívat. Náklady na opravu dle předběžného rozpočtu činí 590 tis. Kč (z toho oprava dvorku stavební práce 266 tis. Kč, oprava sociálního zařízení ženy – stavební práce 182 tis. Kč bez DPH, výměna technického vybavení sociálního zařízení pro ženy 142 tis. Kč). Je zapotřebí provést jako jednu společnou akci z důvodu návaznosti stavebních prací.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Revitalizace sociálních zařízení v 2. patře budovy č.p. 30, Michalská 30, Litoměřice - 788 tis. Kč, ÚZ 00054

V budově galerie v ulici Michalská č.p. 30 v 2. patře nevyhovuje v současné době sociální zařízení platným hygienickým předpisům ČR. Rozvody vody, odpady a elektrotechnická část, včetně otopného systému, je morálně zastaralá a dílčí části jsou neopravitelné. Zdravotnická technika je za hranicí životnosti. Náklady na provoz a opravy technologického vybavení sociálních zařízení se zvyšují. V září došlo k havárii vody, kdy bylo nutné vyměnit prasklou stoupačku. Je předpoklad, že v blízké budoucnosti, vzhledem ke stáří instalace sociálního zařízení dojde k dalším haváriím. Cílem a přínosem je uvést sociální zařízení do přijatelného provozuschopného stavu vyhovující legislativním předpisům ČR. V rámci revitalizace sociálního zařízení bude nutné provést: 1. revitalizace zdí, podlah, stropů a obkladů sociálního zařízení (M/Ž), 2. revitalizace rozvodů, TUV, pitné vody, odpadů, elektrické energie, topení a rozvodů vzduchotechniky (odvětrávání), 3. výměna nevyhovující zdravotní a sociální techniky, 4. revitalizace otopné techniky, 5. revizní zprávy a funkční zkoušky.

Termín vyúčtování: 30. 6. 2025

Nákup stohovatelných křesel – 700 tis. Kč, ÚZ 00209

V kostele Zvěstování Panny Marie se vedle výstav pořádají i jiné kulturní akce, zejména koncerty. V kostele jsou v současné době k dispozici židle, jejichž stav je za hranicí životnosti. Stav, vzhled, reprezentativnost a komfortnost židlí je nevyhovující. Manipulace, vyskladnění a uskladnění v deponii židlí je fyzicky a zejména časově velmi náročná vzhledem k ploše kostela. Manipulace je náročná i na lidské zdroje. Nákupem křesel včetně manipulačních vozíků dojde ke snížení časových nároků na instalaci a deinstalaci, snížení nároků na lidské zdroje. Vzhledem

k tomu, že jsou židle stohovatelné dojde ke snížení prostorových nároků a na plochu deponie. Celkové množství pořizovaných křesel je 200 kusů. Specifikace křesla s područkami, látkovým potahem a s možností stohování: výška: 830 mm, šířka: 575 mm, hloubka: 580 mm, výška sedáku: 455 mm, výška područek: 645 mm, stohovatelnost: 5/15. Cena vychází z průzkumu trhu. Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Galerie moderního umění v Roudnici nad Labem, p. o.

Oprava elektroinstalace, Očkova 5, Roudnice nad Labem – 1 200 tis. Kč, ÚZ 00054

Opravu elektroinstalace (fáze II a III) v budově galerie v ulici Očkova 5 v Roudnici nad Labem je zapotřebí provést na základě revizních zpráv, a to z důvodu špatného a nevyhovujícího stavu. Jedná se především o bezpečnost osob, ale i majetku. Na současné rozvody nelze připojit bezpečnější osvětlení a kamerové zabezpečení výstavních prostor. Současné rozvody jsou v budově realizovány v 60. letech 20. století – jsou především bez ochrany proti přepětí a kapacitně nedostačující. Realizace opravy elektroinstalace navazuje na již proběhlou opravu v roce 2023. Fáze II a III se týká oprav elektroinstalace v administrativní budově a depozitáři. Navržené opravy: Přívod a osazení rozvaděče včetně proudových chráničů k zajištění bezpečnosti elektrických a elektronických zařízení a osob.

Rozvod elektrické energie – strukturovaná kabeláž k zásuvkám a osvětlení v přízemí (WC, ateliér, grafické studio), v 1. patře administrativní kanceláře, v depozitáři, v kotelnách, na půdách a ve sklepech. Nový elektrický přívod k modulům EZS, EPS. Kompletní rozvod datových kabelů v celém objektu. Datové prostupy pro monitoring vnitřního prostředí – požadavek Datového centra ÚK pro pilotní projekt Monitoring vnitřního prostředí. Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Oblastní muzeum a galerie v Mostě, p. o.

Oprava dveří, údržba a restaurování, Čsl. armády 1360/35, Most – 900 tis. Kč, ÚZ 00054

a) Jedná se o dveře v budově Oblastního muzea v Mostě sloužící jako služební vchod – dvoukřídlé dřevěné dveře. V dřevěném rámu jsou umístěny dveře včetně prosklených oken sloužící jako světlovod. Okna jsou umístěna ve vrchní části rámu, tj. nad dveřmi. Tyto dveře slouží jako služební vchod pro zaměstnance, ale také jako hlavní vstup pro tělesně postižené osoby (především vozíčkáře). Zároveň se tímto vchodem dostávají veškeré předměty do budovy. Systém pro otevření obou křídel dveří pro zvětšení průchodu nebo vjezdu vykazuje nedostatečnou funkčnost. Kovový mechanismus je zcela opotřeben, dveře nelze dostatečně zajistit. Ze dveří se odlupují části dřeva. Zároveň dveře nejsou zajištěny proti únikům tepla. Dveře jsou plně vystavené povětrnostním vlivům, což odpovídá i míře poškození. Další jsou dveře U RAMPY – dvoukřídlé dřevěné dveře. Tyto dveře slouží jako hlavní vstup k nákladnímu výtahu. Systém pro otevření obou křídel dveří pro zvětšení průchodu nebo vjezdu vykazuje nedostatečnou funkčnost. Kovový mechanismus je zcela opotřeben, dveře nelze dostatečně zajistit. Ze dveří se odlupují části dřeva. Zároveň dveře nejsou zajištěny proti únikům tepla. Dveře jsou plně vystavené povětrnostním vlivům, což odpovídá i míře poškození.

b) Dveře nouzový východ – dvoukřídlé historické dveře, dubový masiv, výplně dvouplášťové, v horní části prosklená okénka s mřížkou s masivním kováním. Povrchová úprava silně zvětřalá, dřevo popraskané a mechanicky poškozené. Dveře jsou zasaženy i hnilobou. Dveře jsou plně vystavené povětrnostním vlivům, což odpovídá i míře poškození. Dveře na nádvoří – dvoukřídlé historické dveře, na každém křídle dveří jsou dvě prosklená okénka s masivním kováním. Povrchová úprava silně zvětřalá, dřevo popraskané a mechanicky poškozené. Rám dveří vykazuje známky poškození a fyzické opotřebenosti. Dveře netěsní a úniky tepla jsou znatelné. Dveře jsou plně vystavené povětrnostním vlivům, což odpovídá i míře poškození.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Oprava dřevěných podlah, Čsl. armády 1360/35, Most – 1 000 tis. Kč, ÚZ 00054

Jedná se o výměnu parket zničených dřevomorkou a údržbu parket v budově muzea v ulici Čsl. armády 13608/36 v Mostě, konkrétně v místnostech č. 228 a 229. Výměna polštářů, podbití a parket zničených dřevomorkou. Parkety jsou částečně nepůvodní (tj. nepocházejí z doby výstavby) - a to v místnosti 226 (ředitelna) a částečně původní v místnostech 228+229. Původní je nutné vyfrézovat (repasovat) a doplnit zbytky z rekonstrukce podlahy v galerijních

prostorách. Cena stanovena kvalifikovaným odhadem. Rozměr: místnost č. 228 vč. archivu 82,85 m², místnost č. 229-46,72 m².
Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Severočeské divadlo s.r.o. – peněžitý příplatek nad vklad do základního kapitálu - 35 000 tis. Kč

Na základě Usnesení č. 044/77R/2023 ze dne 23.8.2023 byla schválena změna Společenské smlouvy Severočeského divadla s.r.o. na rok 2024. Financování na rok 2024 bylo stanoveno na základě dohody mezi společníky, a to ve výši 35 000 tis. Kč ve formě příplatku nad vklad za účelem krytí provozní ztráty. Schválený střednědobý výhled rozpočtu ÚK na období 2024-2026 neobsahuje uvedené financování společnosti.

Ocenění – Knihovník roku, Tradiční lidová kultura, Obnova památek - 180 tis. Kč

Jedná se o ocenění „Knihovník roku“, kde jsou vybráni 3 nejlepší zaměstnanci knihoven z Ústeckého kraje a na základě darovací smlouvy je poskytnutý dar ve výši dle jejich umístění od 1. do 3. místa. Celkové náklady projektu činí 30 tis. Kč. Zbylé prostředky navržené odborem ve výši 150 tis. Kč budou použity pro potřeby související s oceněním v oblasti tradiční lidové kultury a případně obnovy památek, kde kraj plní úkoly dané celostátními koncepcemi rozvoje jednotlivých oblastí kultury a památkové péče.

Konzultační, poradenské a právní služby - 300 tis. Kč

Evaluační dotačních titulů, konzultační činnost na úseku kultury a památkové péče a redesign strategie kultury a památkové péče, audit PO.

Kreativní kulturní odvětví (KKO), Kreativní průmysl - 200 tis. Kč

Aktualizace strategie rozvoje kultury. Zmapovat KKO v kraji a dát do souladu se státní KKO.

Terezín – město změny, zájmové sdružení právnických osob – členský příspěvek - 5 000 tis. Kč

Jedná se o členský příspěvek na činnost sdružení. Účelem sdružení je zajištění přípravy a realizace oprav, revitalizace a případné provozování vybraných objektů historické pevnosti Terezín. Povinnost platit členské příspěvky vyplývá z podmínek Stanov sdružení.

Archeologické výzkumy, nálezný, znalecké posudky - 130 tis. Kč

Položka bude sloužit na případné archeologické výzkumy (pokračování výzkumu v Nezabylicích), nálezný, znalecké posudky, případně havarijní situace atd.

Udržitelnost projektu „Umění pozdního středověku“ 2022–2026 - 50 tis. Kč

V rámci udržitelnosti projektu do 30.06.2026 je nutné zajistit půjčování výstavy „Krušnohoří/Erzgebirge. Umění pozdního středověku“. V případě poškození výstavních panelů může být provedena oprava nebo dotisk. Projekt byl schválen usnesením RÚK č. 150/110R/2016 ze dne 4.5.2016, ukončen 30.6.2021.

Ústav archeologické památkové péče SZ Čech, v.v.i. v Mostě - 7 428 tis. Kč

Rozhodnutí o poskytnutí institucionální podpory na dlouhodobý koncepční rozvoj veřejné výzkumné instituce na léta 2020-2024 bylo schváleno usnesením ZÚK č. 041/22Z/2019 ze dne 9.9.2019.

Kapitálové výdaje v tis. Kč				v %
Schválený rozpočet roku 2023	Střednědobý výhled rozpočtu na rok 2024	Požadavek odboru na rok 2024	Návrh rozpočtu na rok 2024	Index návrhu rozpočtu 2024 a schváleného rozpočtu 2023
12 350	13 000	12 971	12 971	105,03

Účelový investiční příspěvek pro příspěvkové organizace – celkem ve výši 12 971 tis. Kč

Knihovna Ústeckého kraje, p. o.

Nákup výpůjčních pultů a realizace tichých studijních míst, Velká Hradební 45, Ústí nad Labem - 1 000 tis. Kč

Na základě zpracovávané architektonické studie organizace plánuje vyměnit výpůjční pulty odpovídající dnešním standardům a obsahující moderní technologie na samoobslužné půjčování knižních dokumentů. Dále plánuje vytvořit prosklená odhlučněná studijní místa, která budou sloužit jako klidný prostor čtenářům, žákům a studentům středních a vysokých škol. Jedním z mnohých akustických řešení je plánováno odhlučnit skleněnou zástěnou celý prostor mezi podlažími, což v současné podobě limituje variabilitu využití výpůjčních prostor, kdy běžný hovor knihovníka a návštěvníka v dolním patře ruší čtenáře v horním patře. Toto řešení by významně zvýšilo možnosti využití prostor pro uživatele knihovny. Realizací této akce dojde ke zvýšení počtu návštěvníků i rozsahu poskytovaných služeb.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Oblastní muzeum v Děčíně, p. o.

Galerijní osvětlení 3. NP pobočka Rumburk – 988 tis. Kč

Z potřeb muzea v rámci plánovaných výstav na rok 2024 vyplynulo nezbytné doplnění výstavních prostor v pobočce Rumburk o galerijní osvětlení. Chtěli by zde pořádat výstavy obrazů a fotografií, ale bez galerijního osvětlení to není možné. Na rok 2024 je předjednána výstava zrestaurované šlechtické obrazové galerie ze Zámku v Lipové ve spolupráci s Ing. Skalou, tvůrcem odborného katalogu ke galerii.

Doplnění osvětlení:

1) Prostor před výtahem ve 3. NP – tento prostor (chodba) před výstavbou výtahu sloužil jako depozitář. Prostor se nabízí k výstavnímu využití, ale jelikož je opatřen jen provozním osvětlením, není možné zde vystavovat exponáty. Chodbu je nutné vybavit galerijním osvětlením pro pořádání výstav. Na základě zpracovaného rozpočtu předpokládaná výše investičního příspěvku činí 232 tis. Kč.

2) Hala ve 3. NP – tento prostor se využíval a využívá k pořádání výstav, ale za pomoci instalovaných vitrín s vlastním osvětlením. V hale chybí galerijní osvětlení pro pořádání obrazových výstav, je zde umístěno jen provozní osvětlení. Na základě zpracovaného rozpočtu předpokládaná výše investičního příspěvku činí 756 tis. Kč

Termín vyúčtování do 31. 12. 2024.

Oblastní muzeum v Chomutově, p. o. - akvizice - 100 tis. Kč

Nákup sbírkových předmětů. V případě nákupu akvizic (sbírkových předmětů) se jedná o předměty, které vhodně doplňují jednotlivé podsbírkové oblasti muzea. Jedná se např. obrazy, posamenty, textil (krajky), hodiny, nové dějiny (razička, dokumenty z pozůstalostí), etnografii, a především průběžné doplňování botanické sbírky novými herbářovými položkami. Termín vyúčtování: 31.12.2024

Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích, p.o. - akvizice - 300 tis. Kč

Jedná se o doplnění sbírkového fondu o díla významných umělců a autorů z oblasti, kterou se organizace systematicky zabývá. Doplnění sbírky, akviziční činnost, je jednou ze zásadních rolí vlastníka sbírky dle zákona 122/2000 Sb., O ochraně sbírek muzejní povahy. Vlastníkem sbírky je Ústecký kraj. Příspěvková organizace je připravena podílet se na nákladech spojených s přípravou podkladů pro žádost do Akvizičního fondu MK ČR (znalecké posudky, pojištění, transporty apod.). Finanční spoluúčast kraje na realizaci nákupu je však nezbytná (Akviziční fond by plnil 70 %, Ústecký kraj 30 % z ceny). Vše již bylo projednáno s Poradním sborem a příspěvková organizace je připravena žádost na příští rok podat, bude-li program vyhlášen.

Termín vyúčtování: 31.12.2024

Galerie moderního umění v Roudnici nad Labem, p. o.

Akvizice - 400 tis. Kč

Nákup nových sbírkových předmětů do sbírek, doplňování a rozvíjení sbírkového fondu dle akviziční strategie organizace. Proplacení předmětů z nákupní komise realizované v roce 2022, případně vytipování dalších vhodných akvizic.

Termín vyúčtování: 31.12.2024

Realizace kamerového zabezpečení, Očkova 5, Roudnice nad Labem - 920 tis. Kč

Stávající kamerový systém v budově Galerie moderního umění v Roudnici nad Labem, ulice Očkova 5 byl realizován v roce 2004. Na základě Posouzení technického a mortálního stavu CCTV odbornou firmou Alkom z roku 2021 je systém nyní 19 let za hranicí životnosti, bez možnosti oprav.

Navrhované inovace:

- Bezpečnostní posouzení a projektová dokumentace s návrhem vhodného typu kamerového systému
- Nová kabelizace v objektu galerie, osazení datového rozvaděče
- Pořízení záznamového zařízení pro archivaci – 2 okruhy – veřejná a neveřejná část objektu
- Pořízení prvků (kamery, monitory, přenosová soustava atp.)
- Osazení vnitřních a venkovních kamer
- Uvedení nově vybraného systému do provozu

Realizace kamerového zabezpečení navazuje na opravu elektroinstalace, která v současné době probíhá. V případě, že by letos vyšla žádost organizace o kamery v programu ISO na Ministerstvu kultury ČR, tak by byl tento projekt pozměněn.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Modernizace elektronického zabezpečovacího systému, Očkova 5, Roudnice nad Labem – 800 tis. Kč

V současné době je objekt galerie a depozitáře v Galerii moderního umění v Roudnici nad Labem, v ulici Očkova 5 zabezpečen ústřednou a systémem PZTS(EZS) DOMINUS verze 7.1 z roku 1998. Do provozu uvedeno 16. 10. 1998. Po 25 letech užívání je ústředna funkční, ale na hranici životnosti a velice poruchová. Opravy nejsou možné, jelikož se náhradní díly již nevyrobí.

Navrhované inovace:

- Bezpečnostní posouzení a projektová dokumentace s návrhem vhodného typu bezpečnostního systému
- Modernizace ústředny včetně ovladačů a poplachových výstupů, které budou plně kompatibilní s instalovaným systémem ochrany a přenosu dat na pult Polici ČR (dle ČSN – EN 50131-1 je galerie zařazena do stupně nebezpečí 3)
- Dodání a uvedení nově vybraného systému do provozu

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Modernizace elektronického požárního systému, Očkova 5, Roudnice nad Labem - 300 tis. Kč

V současné době je objekt galerie a depozitářů v ulici Očkova 5, Roudnice nad Labem zabezpečen ústřednou a systémem požárních hlásičů MHU 109 – LITES z roku 1994. Vzhledem ke stáří systému, častým poruchám čidel hlavně v půdních prašných prostorách a vzhledem k častým planým poplachům a tím planým výjezdům HZS ČR je doporučena výměna ústředny a postupná výměna poplachových čidel.

Navrhované inovace: Výměna stávající ústředny za modulární ústřednu se snadnějším ovládním a přístupem. Kompletní výměna požárních čidel v půdních prostorách za modernější s eliminací planých požárních poplachů, vhodných do prašného prostředí. Dodání a uvedení nově vybraného systému do provozu

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Monitorovací systém pro klimatické podmínky v expozici a v depozitářích, Očkova 5, Roudnice nad Labem - 400 tis. Kč

Nyní se klimatické podmínky v budově galerie měří pomocí samostatných čidel umístěných v depozitářích a v expozici. Centrální monitorovací systém by zároveň sbíral data ze všech prostor, v nichž jsou uloženy sbírky. Umožnilo by to efektivnější správu sbírek.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Tiskárna do grafické dílny - 400 tis. Kč

Stávající tiskárna v grafické dílně Galerie moderního umění v Roudnici v ulici Očkova 5 již dosluhuje. Tiskárna je využívána k tisku katalogů, pozvánek, plakátů a dalších materiálů, které standardně galerie vytváří pro svou činnost.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Galerie Benedikta Rejta v Lounech, p. o.

Akvizice - 400 tis. Kč

Galerie Benedikta Rejta v Lounech je sbírkotvorná instituce, plnící veřejnou službu. Jejím posláním je uchovávat, sdílet a rozšiřovat významnou sbírku moderního umění, již spravuje a prezentovat ji veřejnosti. Tvorba sbírky je jednou ze základních funkcí této instituce. Jde o kontinuální činnost naplňující schválenou sbírkotvornou koncepcí za účelem dlouhodobých investic do uměleckých děl v majetku Ústeckého kraje.

Termín vyúčtování: 31.12.2024

Digitalizační pracoviště, Pivovarská 29, Louny - 1 500 tis. Kč

Vytvoření moderního digitalizačního pracoviště v Galerii Benedikta Rejta v Lounech nákupem velkoformátového sceneru, velkoformátového plotru a příslušného vybavení (velkoformátový scanner wideTECH 36ART, velkoformátový plotr HP DesignJet Z6, počítač+ kalibrovatelný monitor pro grafické práce a interní úložiště dat). K vytvoření pracoviště má organizace dostatečné prostorové rezervy a personální zázemí. Digitalizační stanice bude sloužit k rychlé digitalizaci většiny děl sbírky organizace, která je v samotném začátku, stejně jako může sloužit pro ostatní galerijní a muzejní instituce zřizovatele. Celkové náklady budou ve výši 1 996 tis. Kč. Částku 496 tis. Kč bude organizace uplatňovat v grantové výzvě Plán obnovy na Ministerstvu kultury ČR.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Oblastní muzeum v Lounech, p. o.

Nákup služebního vozidla - 660 tis. Kč

Technický stav současného vozidla již nevyhovuje všem požadavkům pro přepravu osob, ale i sbírkových předmětů. Organizace zvažuje pořídit nový vůz Volkswagen Caddy pro osobní přepravu a zároveň pro přepravu sbírkových předmětů. Na základě průzkumu trhu byla stanovena výše příspěvku 660 tis. Kč.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Dovybavení depozitáře Poděbradova čp. 599, Louny“ – 1 500 tis. Kč

Depozitář v Poděbradově ulici v Lounech by mělo muzeum dostat do užívání po celkové rekonstrukci do konce roku 2023. Příspěvek bude použit na dovybavení, které nebylo součástí stavby: regály, zvlhčovače a odvlhčovače, nábytek do kanceláří. Nové vybavení bude sloužit pro zlepšení podmínek pro skladování a zachování dokumentů.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Oblastní muzeum a galerie v Mostě, p. o.

Akvizice - 200 tis. Kč

V současné době muzeum nemá akviziční fond, a tudíž není možnost reagovat na okamžité nabídky sbírkových předmětů. Z tohoto důvodu organizace přichází o možné nabytí jedinečných předmětů. Předpokládá se doplnit podsbírkou výtvarného umění o díla umělců (malířů, výtvarníků) s vazbou na region.

Termín vyúčtování: 31.12.2024

Vypracování projektu komplexního řešení restaurátorských a konzervátorských dílen, Čsl. armády 1360/35, Most – 500 tis. Kč

Pro komplexní řešení restaurátorských a konzervátorských dílen v budově Oblastního muzea a galerie v Mostě v ulici Čsl. Armády 1360/35 v Mostě pro celý suterén - 10 místností - 025 až 035 (mimo 030) je zapotřebí nechat zpracovat projekt včetně navržení veškerého vybavení (vestavného i přístrojového a mobiliáře) a posudek externího nezávislého posuzovatele (například VŠCHT). V současné době v restaurátorských dílnách není dosud žádné řízené odvětrávání škodlivin. Vybavení dílen nevyhovuje současným požadavkům na práci restaurátorů a konzervátorů: rizika zdravotní, bezpečnostní + riziko ohrožení sbírkových předmětů.

Výsledkem, v případě následné realizace, bude modernizace depozitářů dle současných požadavků a trendů a ochrana zdraví pracovníků a ochrana sbírkových předmětů.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Zhotovení webových stránek - 250 tis. Kč

Současné webové stránky Oblastního muzea a galerie v Mostě neodpovídají moderním trendům. Zároveň jsou současné stránky již zastaralé a špatně ovladatelné. Organizace plánuje zhotovit nové webové stránky. Po konzultaci s IT pracovníky a o prostudování veřejně dostupných materiálů, např. webové stránky www.ucetnictvino.cz, www.obecuctuje.cz, atd., bylo stanoveno, že zhotovení (pořízení) webových stránek je investice. Na webové stránky lze nahlížet jako na software i databázi. Pokud si organizace pořídí webové stránky, obdrží je (ve složce) a teprve poté či souběžně se řeší, kde budou zprovozněny, na jakém serveru. Webové stránky budou účtovány jako pořízení dlouhodobého nehmotného majetku nad 60 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok. Roční platby za domény a případně za využití serveru, na kterém webové stránky „poběží“, již budou účtovány jako služby.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Vybavení depozitáře numismatiky, Čsl. armády 1360/35, Most - 500 tis. Kč

Revizí depozitářů v organizaci bylo zjištěno, že v depozitáři numismatiky jsou sbírkové předměty uloženy v nevyhovujících podmínkách. Sběrka Oblastního muzea v Mostě eviduje v podsбірce historického textilu 967 sbírkových předmětů, a to textile, textilní doplňky, prapory a oděvní doplňky. Tyto předměty jsou v současné době uloženy v nevyhovujících obalech. Předpokládá se pořízení širší zásuvkové skříně na uložení šatů. Tato skříně bude zhotovena na míru dle požadavků kurátora. Předpokládaná cena 1 ks skříně je 200 tis. Kč. Ve sbírce militaria je 857 sbírkových předmětů, z toho cca 350 zbraní. Předpokládá se pořízení speciální skříně na nejvyšší zbraně, tj. uložení zbraní vyšších než 2 m. Předpokládaná cena skříně je 200 tis. Kč. Ve sbírce numismatiky je 7 286 ks mincí. Tyto mince jsou v současné době uloženy v nevhodných krabicích, a proto by se pořídila skříně s platy na mince. Předpokládaná cena 100 tis. Kč. Vybavení bude vyrobeno na „míru“. Ceny jsou uvedeny z předpokladů a s ohledem na ceny obdobných již vyrobených skříní.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

Regionální muzeum v Teplicích, p. o.

Modernizace oken zámku, Zámecké náměstí 514/14, Teplice – 1 853 tis. Kč

Regionální muzeum v Teplicích, Zámecké náměstí 514/14 v rámci celkové rekonstrukce románského křídla zámku v Teplicích v roce 2008 opravilo celý plášť tohoto křídla včetně oken. V roce 2015 proběhla výměna oken v hlavním, západním a východním spojovacím křídle teplického zámku. Jižní spojovací křídlo teplického zámku je tak jediným, posledním křídlem členitého objektu teplického zámku, kde neproběhla nutná výměna dožilých oken (na jižní straně okna z 50./60. let 20. století – dvojitá, zteřelá, nefunkční nedovírající; na severní straně na chodbě historická jednoduchá arkádová členěná okna z 19./20. století). V rámci projektu se jedná o výrobu atypických oken s dvojsklem na jižním křídle teplického zámku. Původní jednoduchá historická arkádová okna jsou nefunkční, nedovírají, dochází k úniku tepla. Okna budou osazena izolačním dvojsklem. Tím dojde ke změně koeficientu tepelné prostupnosti a dosáhne se tak lepších izolačních vlastností oken. Zároveň dojde k úspoře energií vzhledem k vytápěnému prostoru propojovací chodby. Výše příspěvku vychází z předběžné poptávky prací.

Termín vyúčtování: 31. 12. 2024

V Ústí nad Labem, dne 30. října 2023

Zpracoval: odbor kultury a památkové péče a odbor ekonomický

ODBOR KULTURY A PAMÁTKOVÉ PÉČE

Návrh rozpočtu Ústeckého kraje na rok 2024 - VÝDAJE

v tis. Kč

A	B Název	C Účty (SU a AU)	E Odvětv. třídění §	F Druhé třídění - položka	G č. org.	H ÚZ	L Schválený rozpočet na rok 2023	M Upravený rozpočet k 19.9.2023 *	N Skutečnost k 31.8.2023	O Návrh rozpočtu na rok 2024			R Rozdíl návrhu R 2024 a SR 2023 (O-L)	S Index návrhu R 2024 a SR 2023 v % (O/L)	
										Výdaje celkem	z toho:				
											Výdaje obligatorní	Výdaje fakultativní			
Běžné výdaje (střednědobý výhled rozpočtu 313 000 tis. Kč)								316 299	331 235	232 784	352 919	342 991	9 928	36 620	111,58
z toho kryto vlastními příjmy								316 299	326 356	228 909	352 919	342 991	9 928	36 620	111,58
z toho kryto dotacemi								0	4 879	3 875	0	0	0	0	0,00
	Příspěvek na provoz						260 672	261 880	174 431	292 691	292 691	0	32 019	112,28	
1	Knihovna Ústeckého kraje	231200	3314	5331	7501		61 170	61 170	42 822	67 287	67 287	0	6 117	110,00	
2	Oblastní muzeum v Děčíně	231200	3315	5331	1501		24 563	25 446	14 700	27 019	27 019	0	2 456	110,00	
3	Oblastní muzeum v Chomutově	231200	3315	5331	2501		18 665	18 665	12 440	20 532	20 532	0	1 867	110,00	
4	Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích	231200	3315	5331	3501		19 506	19 506	13 000	21 457	21 457	0	1 951	110,00	
5	Galerie moderního umění v Roudnici n. L.	231200	3315	5331	3502		11 304	11 304	7 536	12 434	12 434	0	1 130	110,00	
6	Oblastní muzeum v Litoměřicích	231200	3315	5331	3503		13 259	13 259	8 832	14 585	14 585	0	1 326	110,00	
7	Galerie Benedikta Rejta v Lounech	231200	3315	5331	4501		13 511	13 511	9 000	16 434	16 434	0	2 923	121,63	
8	Oblastní muzeum v Lounech	231200	3315	5331	4502		14 796	15 121	10 189	16 275	16 275	0	1 479	110,00	
9	Oblastní muzeum a galerie v Mostě	231200	3315	5331	5503		26 915	26 915	17 936	32 607	32 607	0	5 692	121,15	
10	Regionální muzeum v Teplicích	231200	3315	5331	6501		41 159	41 159	27 432	46 655	46 655	0	5 496	113,35	
11	Severočeská hvězdárna a planetárium v Teplicích	231200	3319	5331	6502		9 619	9 619	6 408	10 581	10 581	0	962	110,00	
12	Zámek Nový Hrad	231200	3321	5331	4503		6 205	6 205	4 136	6 825	6 825	0	620	109,99	
	Účelový neinvestiční příspěvek						7 594	16 343	6 053	11 940	2 512	9 428	4 346	157,23	
13	Knihovna Ústeckého kraje - Výměna stropních panelů a světel, Velká Hradební 45, ÚL	231200	3314	5331	7501	00054	0	0	0	400	0	400	400	x	
14	Knihovna Ústeckého kraje - Nákup knihovnických regálů a nábytku, Velká Hradební, ÚL	231200	3314	5331	7501	00209	0	0	0	1 000	0	1 000	1 000	x	
15	Knihovna Ústeckého kraje-regionální funkce knihoven	231200	3314	5331	7501	00311	2 284	2 284	2 284	2 512	2 512	0	228	109,98	
16	Oblastní muzeum v Děčíně - Oprava vikýřů, Čsl. mládeže 1/31, Děčín	231200	3315	5331	1501	00054	0	0	0	1 500	0	1 500	1 500	x	
17	Oblastní muzeum v Děčíně - Oprava profylaktických depozitářů, Čsl. mládeže 1/31, Děčín	231200	3315	5331	1501	00054	0	0	0	850	0	850	850	x	
18	Oblastní muzeum v Děčíně - restaurování sbírkových předmětů	231200	3315	5331	1501	00209	0	500	103	500	0	500	500	x	
19	Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích - Oprava dvorku zadního traktu budovy č.p. 30 a oprava sociálního zařízení, Michalská 30, Litoměřice	231200	3315	5331	3501	00054	0	0	0	590	0	590	590	x	

A	B Název	C Účty (SU a AU)	E Odvětv. třídění §	F Druhé třídění - položka	G č. org.	H ÚZ	L Schválený rozpočet na rok 2023	M Upravený rozpočet k 19.9.2023 *	N Skutečnost k 31.8.2023	Návrh rozpočtu na rok 2024			R Rozdíl návrhu R 2024 a SR 2023 (O-L)	S Index návrhu R 2024 a SR 2023 v % (O/L)
										O Výdaje celkem	z toho:			
											P Výdaje obligatorní	Q Výdaje fakultativní		
20	Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích - Revitalizace sociálních zařízení v 2. patře budovy č. p. 30, Michalská 30, Litoměřice	231200	3315	5331	3501	00054	0	0	0	788	0	788	788	x
21	Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích - Nákup stohovatelných křesel	231200	3315	5331	3501	00209	0	0	0	700	0	700	700	x
22	Galerie moderního umění v Roudnici n.L. - oprava elektroinstalace, Očkova 5, Roudnice n/L	231200	3315	5331	3502	00054	540	540	540	1 200	0	1 200	660	222,22
23	Oblastní muzeum a galerie v Mostě - Oprava dveří, údržba a restaurování, Čsl. armády 1360/35, Most	231200	3315	5331	5503	00054	0	0	0	900	0	900	900	x
24	Oblastní muzeum a galerie v Mostě - Oprava dřevěných podlah, Čsl. armády 1360/35, Most	231200	3315	5331	5503	00054	0	0	0	1 000	0	1 000	1 000	x
25	Severočeské divadlo s.r.o.- peněžitý příspěvek nad vklad do základního kapitálu	231200	3311	5213		00242	33 000	33 000	33 000	35 000	35 000	0	2 000	106,06
26	Ocenění-Knihovnik roku, Tradiční lidová kultura, Obnova památek	231200	3319	5901			100	100	0	180	180	0	80	180,00
27	Konzultační, poradenské a právní služby	231200	3319	5166			300	240	0	300	0	300	0	100,00
28	Kreativní kulturní odvětví (KKO), Kreativní průmysl	231200	3319	5166			200	140	0	200	0	200	0	100,00
29	Terezín-město změny , zájmové sdružení právnických osob- členský příspěvek	231200	3322	5179			7 000	7 000	7 000	5 000	5 000	0	-2 000	71,43
30	Archeologické výzkumy nálezné, znalecké posudky	231200	3329	5901			100	83	0	130	130	0	30	130,00
31	Udržitelnost projektu "Umění pozdního středověku.." 2022-2026	231200	3329	5169		00247	50	100	0	50	50	0	0	100,00
32	Ústav archeologické památkové péče SZ Čech, v.v.i., v Mostě - institucionální podpora	231200	3380	5334		00241	7 283	7 283	7 283	7 428	7 428	0	145	101,99
33	ostatní - vlastní zdroje						0	187	1 142	0	0	0	0	x
34	ostatní - cizí zdroje						0	4 879	3 875	0	0	0	0	0,00
Kapitálové výdaje (střednědobý výhled rozpočtu 13 000 tis. Kč)							12 350	22 947	4 558	12 971	0	12 971	621	105,03
z toho kryto vlastními příjmy							12 350	21 979	3 590	12 971	0	12 971	621	105,03
z toho kryto dotacemi							0	968	968	0	0	0	0	0,00
35	Knihovna Ústeckého kraje - Nákup výpůjčních pultů a realizace tichých studijních míst, Velká Hradební 45, Úl	231200	3314	6351	7501		0	0	0	1 000	0	1 000	1 000	x
36	Oblastní muzeum v Děčíně - Galerijní osvětlení 3. NP pobočka Rumburk	231200	3315	6351	1501		0	0	0	988	0	988	988	x
37	Oblastní muzeum v Chomutově - akvizice	231200	3315	6351	2501		0	0	0	100	0	100	100	x
38	Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích - akvizice	231200	3315	6351	3501		300	0	0	300	0	300	0	100,00
39	Galerie moderního umění v Roudnici n.L. - akvizice	231200	3315	6351	3502		1 500	1 500	400	400	0	400	-1 100	26,67

A	B Název	C účty (SU a AU)	E Odvětv. třídění §	F Druhové třídění - položka	G č. org.	H ÚZ	L Schválený rozpočet na rok 2023	M Upravený rozpočet k 19.9.2023 *	N Skutečnost k 31.8.2023	O Návrh rozpočtu na rok 2024		R Rozdíl návrhu R 2024 a SR 2023 (O-L)	S Index návrhu R 2024 a SR 2023 v % (O/L)	
										Výdaje celkem	z toho:			
											P Výdaje obligatorní			Q Výdaje fakultativní
40	Galerie moderního umění v Roudnici n.L. - Realizace kamerového zabezpečení, Očkova 5, Roudnice n.L.	231200	3315	6351	3502		0	0	0	920	0	920	920	x
41	Galerie moderního umění v Roudnici n.L. - Modernizace elektronického zabezpečovacího systému, Očkova 5, Roudnice n.L.	231200	3315	6351	3502		0	0	0	800	0	800	800	x
42	Galerie moderního umění v Roudnici n.L. - Modernizace elektronického požárního systému, Očkova 5, Roudnice n.L.	231200	3315	6351	3502		0	0	0	300	0	300	300	x
43	Galerie moderního umění v Roudnici n.L. - Monitorovací systém pro klimatické podmínky v expozici a v depozitářích, Očkova 5, Roudnice n.L.	231200	3315	6351	3502		0	0	0	400	0	400	400	x
44	Galerie moderního umění v Roudnici n.L. - Tiskárna do grafické dílny	231200	3315	6351	3502		0	0	0	400	0	400	400	x
45	Galerie Benedikta Rejta v Lounech - akvizice	231200	3315	6351	4501		1 200	0	0	400	0	400	-800	33,33
46	Galerie Benedikta Rejta v Lounech - Digitalizační pracoviště, Pivovarská 29, Louny	231200	3315	6351	4501		0	0	0	1 500	0	1 500	1 500	x
47	Oblastní muzeum v Lounech - Nákup služebního vozidla	231200	3315	6351	4502		0	0	0	660	0	660	660	x
48	Oblastní muzeum v Lounech - Dovybavení depozitáře, Poděbradova čp. 599, Louny	231200	3315	6351	4502		0	0	0	1 500	0	1 500	1 500	x
49	Oblastní muzeum a galerie v Mostě - nákup akvizic	231200	3315	6351	5503		550	550	187	200	0	200	-350	36,36
50	Oblastní muzeum a galerie v Mostě - Vypracování projektu komplexního řešení restaurátorských a konzervátorských dílen, Čsl. armády 1360/35, Most	231200	3315	6351	5503		0	0	0	500	0	500	500	x
51	Oblastní muzeum a galerie v Mostě- Zhotovení webových stránek	231200	3315	6351	5503		0	0	0	250	0	250	250	x
52	Oblastní muzeum a galerie v Mostě- Vybavení depozitáře numismatiky, Čsl. armády 1360/35, Most	231200	3315	6351	5503		0	0	0	500	0	500	500	x
53	Regionální muzeum v Teplicích - Modernizace oken zámku, Zámecké náměstí 514/14, Teplice	231200	3315	6351	6501		0	0	0	1 853	0	1 853	1 853	x
54	ostatní	231200		6351			8 800	20 897	3 971	0	0	0	-8 800	x

* tj. předpoklad. skutečnost k 31.12.2023

V Ústí nad Labem dne 26.10.2023

Zpracoval: odbor ekonomický